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LIVRO DE ATAS NÚMERO 26 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

 

ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 01ª SESSÃO LEGISLATIVA DO DIA 23 DE 

FEVEREIRO DE 2021, DA LEGISLATURA 2.021 - 2.024. 

 

PRESIDENTE:                   Sr. Daniel Marciano Basílio 

1º SECRETÁRIA:                Sr.    José Luiz Leonardi 

2º SECRETÁRIA:                Sr.  Filomena Aparecida Janine 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: Adão Moacir Ferreira, Anderson Luiz 

Cenciani, Daniel Marciano Basílio, Filomena Aparecida Janine, Isaac 

Ferreira Gomes, José Luiz Leonardi, Natal Aparecido de Lima, Roseli 

Jesus do Amaral Leme, Vanderlei Lopes da Silva; Havendo número legal, 

o Senhor Presidente abriu os trabalhos da presente Sessão;  a 2º 

Secretária procedeu com a Leitura da Ata da 02ª Sessão Ordinária de 

09 de fevereiro de 2.021, colocada em votação, a Ata foi aprovada 

por unanimidade de votos; após, o 1º Secretario procedeu com à leitura 

dos matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 09/2021,”Dispõe de 

autorização para a abertura de crédito adicional especial destinado 

a construção de quadras de esportes e dá outras providências no valor 

de R$5.143,36 (cinco mil cento e quarenta e três reais e trinta e 

seis centavos”; foi despachado para as comissões permanentes; Moção 

de nº01/2021, “Apresentação de votos de pesar pelo falecimento  do 

Sr. Luiz Aparecido de Oliveira” e Moção de nº2/2021, “Apresentação 

de votos de Apoio a Adesão do Programa de Regularização Fundiária e 

Melhoria Habitacional”; colocado em discussão fizeram uso da palavra 

os Srs. Vereadores: José Luiz Leonardi, Vanderlei Lopes da Silva e 

Filomena Aparecida Janine; Requerimento nº 04, 05, 06, 07, 08, 09, 

10, 11, 13, e 14/2020, com a palavra a disposição fez uso os Sr. 

Vereadores: José Luiz Leinardi, Vanderlei Lopez da Silva, Filomena 

Aparecida Janine, foram postas em votação, as proposições foram 

aprovadas por unanimidade dos votos; Indicação nº 29, 30, 31, 32, 

33, 34, 35, 36, 37 e 38/2021, após lidas, foram encaminhadas ao 

executivo municipal, com a palavra a disposição o Sr. Vereador José 

Luiz Leonardi, Daniel Marciano Basílio e Filomena Aparecida Janine 

fizer uso da palavra; não havendo mais quem quisesse fazer uso da 

palavra o Sr. Presidente suspendeu a sessão; INTERVALO REGIMENTAL 

SIMBÓLICO: Procedeu-se com a chamada dos Senhores Vereadores: Adão 

Moacir Ferreira, Anderson Luiz Cenciani, Daniel Marciano Basílio, 

Filomena Aparecida Janine, Isaac Ferreira Gomes, José Luiz Leonardi, 

Natal Aparecido de Lima, Roseli Jesus do Amaral Leme, Vanderlei Lopes 

da Silva; Havendo quórum regimental, o Presidente declarou reaberta 

a presente sessão. ORDEM DO DIA: O Sr. Vereador José Luiz Leonardi 

fez requerimento verbal pedindo a dispensa da leitura dos pareceres 

do jurídico e comissões em razão da leitura dos mesmos foram feitas 

em sessão anterior, o requerimento foi posto em discussão, não houve 

quem quisesse discutir, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade dos votos; Projeto de Lei Complementar Nº 01/2021, 

”Autoriza o Executivo Municipal a protestar As Certidões de Dívida 

Ativa Correspondente aos Créditos Tributários e Não-Tributários Do 

Município de Pedra Bela e dá outras providências”, foi posto em 

discussão não havendo quem quisesse discutir foi posto em votação 
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nominal em segundo turno, sendo aprovado por unanimidade dos votos; 

com a palavra a disposição não houve quem fizesse uso, Não havendo 

mais matéria deliberação e encerrado o tempo regimental, o senhor 

Presidente convocou uma sessão extraordinária e declarou encerrada a 

presente Sessão, cujo seu conteúdo fiel encontra-se gravado no CD-

ROM número 03/2.021, arquivado na Secretaria desta Câmara Municipal.  

 

NADA MAIS. Para constar, eu ________________________________ 

(Welinton Ferreira de Miranda, técnico administrativo da Secretaria, 

lavrei a presente Ata e a subscrevo. == 

 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 23 de fevereiro de 2.021 

 

 

 

 

Ver. Daniel Marciano Basílio 

– Presidente – 

 

 

 

 

Ver. José Luiz Leonardi  

– 1º Secretário – 

 

 

 

 

Ver. Filomena Aparecida Janine 

– 2º Secretária – 


